プライバシーポリシー新設について

制定日: 2025 年 7 月 18 日(金)

概要

これまでの会員規約の第 11 条~14 条のプライバシーに関する条文を「プライバシーポリシー」 を新設し、まとめました。また、個人情報の利用目的、取り扱い、収集・利用・提供について追

記しました。

変更点

・本指針で使用する用語の意味は、個人情報の保護に関する法律(以下「個人情報保護法」とい

います。)に準拠するものとします。

・個人情報の取り扱いにおいて個人情報の保護に関する「法令及びその他の規範」を「法令およ

びガイドライン等」に変更し遵守いたします。

・個人情報の管理者を下記の通りに変更いたします。

シンコール株式会社

代表取締役 池田卓憲

連絡先: 〒158-0093 東京都世田谷区上野毛 1-7-11

電話:03-3705-1111

・個人情報の利用目的に異議がある場合の窓口を、お問い合わせ窓口または書面に変更します。

・個人情報の外部委託について下記の通りにします。

当社ウェブサイトの運営や当社刊行物、およびその他関連した商品・サービスをお届けするための外部委託先にウェブサイト制作会社、配送会社を追加します。この場合、秘密保持契約を

締結した上で、適切な指導、管理をいたします。

個人情報の共同利用について下記の通りにします。

当社は、次に掲げるとおり個人情報の共同利用を行います。

- (1)共同利用する個人情報の項目
- 氏名
- 住所
- 電話番号
- ・メールアドレス
- ・その他共同利用に必要な項目
- (2) 共同利用する個人情報の利用目的

上記「1. 個人情報の利用目的」の範囲内

(3) 共同利用者の範囲

当社のグループ会社

(4) 共同利用の管理責任者

当社(〒158-0093 東京都世田谷区上野毛1-7-11:代表取締役社長:池田卓憲)

・お問い合わせや個人情報の開示、訂正につきましては、下記の窓口で受け付けます。

シンコール株式会社東京本社

住所: 〒158-0093 東京都世田谷区上野毛1-7-11

電話番号:03-3705-1251

(受付時間:午前9:00より午後5:30まで。土日祝・夏季・年末年始は休業です。)

メールでのお問い合わせ: お問い合わせフォームでお問い合わせ項目を「WEB・メルマガ・SNS について」に設定して送信してください。

以上